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Ata nº 2827 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 11
de agosto de 2015. Ao décimo primeiro dia do mês de agosto do ano dois mil e quinze às
20  horas,  na  Sala  das  Sessões  “Dr.  Fernando  Costa”,  teve  início  a  2827ª  sessão
ordinária  desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores: Alcimar  Siqueira
Montalvão, Cícero Justino da Silva, Jeferson Ricardo do Couto, João Batista de Souza
Pereira, João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho, Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson”, Luciana Batista, Milton Dimas
Tadeu Urban e Otacilio José Barreiros. Havendo número legal, o Sr. Presidente vereador
Alcimar Siqueira Montalvao, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata
nº 2826 da Sessão Ordinária de 04 de agosto de 2015, a qual não sofrendo impugnação,
foi considerada aprovada. O Sr. Presidente, solicitou ao 1º Secretário, Vereador João
Batista de Souza Pereira, que procedesse com a leitura do Expediente. Neste momento
o Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho solicitou a dispensa da leitura
do Expediente, Indicações e Pedidos de Informações, sendo seu pedido aprovado por
unanimidade  de  votos.  A  seguir,  o  Sr.  Presidente  pediu  que  constasse  da  Ata  o
Expediente: 01) – Prospecto do IBRAP sobre o curso nº 412; 02) – Informativo da SBAM,
sobre o curso “Os Desacertos que Ensejam a Rejeição das Contas do Presidente da
Câmara”, dia 10/09/2015; 03) – Revista do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo,
nº 133, de 11/2014 a 02/2015; 04) – Revista Repórter Fecomerciários, nº 237, de 03 a
05/2015; 05) – Revista Conexão Sebrae-SP, Ano VIII,  nº 49, de 07 a 08/2015; 06) –
Convite do Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, para a Solenidade
de Instalação da 2ª Vara da Comarca de Santa Rita do Passa Quatro, dia 11/08/2015;
07) – Convite do 13º Regimento de Cavalaria Mecanizado, para a Solenidade formatura
alusiva ao “Dia do Soldado”, dia 25/08/2015; 08) – Ofício nº 97/2015, da Associação
Regional  de  Engenheiros  e  Arquitetos,  AREA,  acusa  e  agradece  o  recebimento  do
convite para a Audiência Pública, realizada nesta Casa de Leis dia 11/08/2015; 09) –
Requerimento do vereador Jeferson Ricardo do Couto, solicita cópia da gravação do
áudio de sua fala durante o expediente, da Sessão Ordinária de 04/08/2015; 10) – Ofício
GAB nº  585/2015,  da  Prefeita  Municipal,  em atenção  ao  Pedido  de  Informações  nº
82/2015, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, sobre a
Semana Nenete 2015; 11) – Ofício GAB nº 594/2015, da Prefeita Municipal, em atenção
ao  Pedido  de  Informações  nº  83/2015,  de  autoria  do  Vereador  Leonardo  Francisco
Sampaio de Souza Filho, sobre os prédios municipais, escolas, creches e até a própria
Prefeitura estavam sem alvará de funcionamento e projeto de Bombeiro; 12) – Ofício nº
07/2015, do Secretário Municipal de Finanças, encaminha os balancetes da Prefeitura
Municipal de Pirassununga, referente ao mês de 06/2015; 13) -  Ofício nº 139/2015, da
Prefeita  Municipal,  encaminhando o  Projeto  de  Lei  Complementar  que recebeu o  nº
08/2015, que visa alterar e acrescentar dispositivos da Lei Complementar nº 81/2007,
instituindo isenção de Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbano (IPTU)
para áreas previstas pela legislação ambiental como de preservação. Encaminhado às
Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 14) -
Ofício nº 140/2015, da Prefeita Municipal, encaminhando o Projeto de Lei que recebeu o
nº  139/2015,  que  visa  alterar  a  Lei  nº  2.211/91,  que  dispõe  sobre  a  Política  de
Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente, para aperfeiçoar as disposições
acerca da estrutura e funcionamento do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do
Adolescente – CMDCA de Pirassununga-SP, bem como dispor sobre os parâmetros para
funcionamento do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – FMDCA e
dá outras providências. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes
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à matéria para darem os pareceres;  15)  -  Ofício nº 141/2015, da Prefeita Municipal,
encaminhando o  Projeto  de  Lei  Complementar  que recebeu  o  nº  07/2015,  que  visa
alterar  dispositivos  da  Lei  Complementar  nº  112,  de  25/10/2013,  que  dispõe  sobre
empreendimentos habitacionais de interesse social, e estabelece outras normas sobre
habitação popular.  Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa,  pertinentes  à
matéria para darem os pareceres.  As Indicações e Pedidos de Informações a seguir
foram encaminhados à Prefeita Municipal: 16) -  Indicação nº 182/2015, de autoria do
Vereador Cícero Justino da Silva, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade
de criar o cargo de provimento efetivo de Diretor de Escola, em número suficiente para
atuar em todas as escolas da rede municipal de ensino; 19) - Indicação nº 183/2015, de
autoria dos Vereadores Jeferson Ricardo do Couto e Otacilio José Barreiros, para que a
Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de ordenar a instalação de elevador no Paço
Municipal  para  atender  com  mais  humanidade  e  respeito  os  munícipes,  sobretudo
aqueles  com  deficiência,  gestantes  e  idosos,  proporcionando  mais  conforto  aos
servidores e munícipes que se utilizam daquele próprio municipal;  20) - Indicação nº
184/2015, de autoria do Vereador João Batista de Souza Pereira, para que a Prefeita
Municipal,  verifique a possibilidade de realizar as melhorias no leito asfáltico da Rua
Jorge Port, Jardim Residence Rio Verde; 21) - Indicação nº 185/2015, de autoria dos
Vereadores João Batista de Souza Pereira, Luciana Batista e Otacilio José Barreiros,
para que a Prefeita Municipal,  verifique a possibilidade de ordenar urgentes estudos,
visando a ampliação e reforma do Velório Municipal para maior conforto e segurança aos
usuários; 22) - Indicação nº 186/2015, de autoria do Vereador João Gilberto dos Santos -
“Gilberto  Santa  Fé”,  para  que  a  Prefeita  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de
determinar a poda dos galhos da árvore que está atrapalhando a visão dos motoristas
que transitam pelo cruzamento das Ruas Francisco Caruso, Vila São Pedro com Justina
Barion Borges, Jardim Millenium; 23) - Indicação nº 187/2015, de autoria da Vereadora
Luciana Batista,  para que a Prefeita  Municipal,  verifique a  possibilidade de dotar  de
iluminação pública  a  Praça do Idoso,  localizado na Vila  Santa  Fé;  24)  –  Pedido de
Informações nº 95/2015, de autoria do Vereador Jeferson Ricardo do Couto, sobre o
caminhão do setor da Merenda Escolar;  25) – Pedido de Informações nº 96/2015, de
autoria do Vereador Jeferson Ricardo do Couto, sobre a realização dos Jogos Abertos da
Juventude.  Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Vereador João Batista de Souza
Pereira, que procedesse à leitura dos requerimentos:  26) - Requerimento nº 274/2015,
de autoria  dos Vereadores  Luciana Batista,  Otacilio  José Barreiros,  Alcimar  Siqueira
Montalvão e João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, e subscrito por mais cinco
edis,  consignando  votos  de  congratulações  à  Prefeita  Municipal  de  Pirassununga
Cristina Aparecida Batista e ao Comandante do Corpo de Bombeiros de Pirassununga 1º
TEN PM Michel Leme Beraldo, no último dia 03 de agosto, foram inauguradas as novas
instalações do Posto do Corpo de Bombeiros de Pirassununga. Aprovado por maioria
dos votos. 27) - Requerimento nº 275/2015, de autoria da Vereadora Luciana Batista, e
subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações à Prefeita Municipal
de Pirassununga Cristina Aparecida Batista e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal
de Cultura e  Turismo Kléber  Gabriel  da Silva,  pela realização da terceira  edição da
Pirassununga Fest  Show aconteceu entre  os dias 05 e 09 de agosto. Aprovado por
unanimidade de votos. 28) - Requerimento nº 276/2015, de autoria da Vereadora Luciana
Batista, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações a valorosa
participação  das  Empresas  Companhia  Müller  de  Bebidas,  Transportadora  Brotense
(Transbrotense),  Supermercado  Covabra,  Rede  Total  de  Televisão,  Rádios  91  FM e
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Piracema  FM,  pelo  apoio  prestado  na  terceira  edição  da  Pirassununga  Fest  Show.
Aprovado por unanimidade de votos;  29) -  Requerimento nº 277/2015,  de autoria da
Vereadora  Luciana  Batista,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  consignando  votos  de
congratulações  à  Paróquia  Senhor  Bom  Jesus  dos  Aflitos  pela  belíssima  festa  em
homenagem ao nosso padroeiro, entre os dias 26 e 28/07/2015 e 06/08/2015. Aprovado
por unanimidade de votos; 30)  -  Requerimento nº  278/2015,  de autoria  do Vereador
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho,  e subscrito por mais oito edis,  solicita
intercessão do Diretor da Viação Pirassununga para que estude o aumento de linhas de
transporte urbano na região da Vila Real e Jardim Ferrarezzi. Aprovado por unanimidade
de votos; 31) - Requerimento nº 279/2015, de autoria do Vereador Leonardo Francisco
Sampaio de Souza Filho,  e subscrito por mais oito edis,  para que seja transmitida à
família enlutadas sinceras condolências pelo passamento do Senhor Waldemar Antonio
Polesi Júnior. Aprovado por unanimidade de votos. 32) - Requerimento nº 280/2015, de
autoria do Vereador Otacilio José Barreiros,  e subscrito por mais sete edis, encaminha
Moção  de  Apoio  à  indicação  para  recondução  ao  cargo  de  Procurador-Geral  da
República,  o  Dr.  Rodrigo  Janot  Monteiro  de  Barros,  por  decisão  da  Excelentíssima
Senhora Presidente da República, Dilma Vana Rousseff. Aprovado por unanimidade de
votos.  Terminada  a  leitura  dos  requerimentos,  o  Sr.  Presidente  consultou  ao  1º
Secretário, Vereador João Batista de Souza Pereira, se havia Vereador inscrito para falar
no Expediente. Inscrito, o vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, usou
da palavra, aparteado pelo vereador Lorival César Oliveira Moraes - “Nickson”. Usou da
palavra o vereador inscrito Otacilio José Barreiros. Inscrito, o vereador Jeferson Ricardo
do Couto usou da palavra, aparteado pelo vereador Otacilio José Barreiros. Logo após,
usou da palavra o vereador inscrito João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”. Em
seguida, o já inscrito vereador João Batista de Souza Pereira usou da palavra aparteado
pelos vereadores Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, Cícero Justino da Silva e
Jeferson  Ricardo  do  Couto.  Neste  momento,  o  Sr.  Presidente  solicitou  ao  Vice-
Presidente, Vereador Lorival César Oliveira Moraes - “Nickson”, que assumisse a direção
dos trabalhos para que ele pudesse fazer uso da palavra. A seguir,  usou da palavra
Vereador  inscrito  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  aparteado  pelos  vereadores  Jeferson
Ricardo do Couto e Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho. Após o Sr. Presidente
reassumir  os trabalhos,  usou da palavra o já inscrito  vereador Lorival  César Oliveira
Moraes - “Nickson”, apartedo pelo vereador Jeferson Ricardo do Couto. Por fim, usou da
palavra o vereador inscrito Cícero Justino da Silva, aparteado pelo vereador Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho. A seguir, o Sr. Presidente passou a Ordem do Dia:
01) – SEGUNDA DISCUSSÃO do  Projeto de Lei nº 134/2015, de autoria do Vereador
Alcimar  Siqueira  Montalvão,  que  visa  denominar  de  “DAVID  DOS  SANTOS
FIGUEIREDO”, a Rua 01, do Loteamento “Jardim Kanebo”, neste Município. Aprovado
por unanimidade de votos. 02) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 135/2015,
de autoria da Prefeita Municipal, dispõe sobre a apresentação de artistas de rua nos
logradouros públicos do Município de Pirassununga, e dá outras providências. Aprovado
por unanimidade de votos. 03) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 137/2015,
de  autoria  da  Prefeita  Municipal,  visa  autorizar  o  Poder  Executivo  a  promover
transferência  de  recursos  financeiros  à  Aldeias  Infantis  SOS  Brasil  e  dá  outras
providências. Aprovado por unanimidade de votos.  04) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do
Projeto de Lei nº 103/2015, de autoria da Prefeita Municipal, que visa aprovar o Plano
Municipal  de  Educação  de  Pirassununga  para  o  decênio  2015/2025,  e  dá  outras
providências.  Foram apresentadas as Emendas nºs: 01, 02, 03, 04, 05, 07, 08, 09, 10,
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11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, e 19/2015, que receberam pareceres verbais favoráveis
das Comissões Permanentes.  Neste momento, o vereador João Gilberto dos Santos -
“Gilberto Santa Fé”, solicitou a dispensa da leitura das Emendas, bem como a votação
em bloco das mesmas, por se tratar de objeto já de conhecimento dos vereadores. Neste
momento,  usaram da palavra os vereadores Leonardo Francisco Sampaio de Souza
Filho, Jeferson Ricardo do Couto e Cícero Justino da Silva, solicitando a leitura integral
das emendas. Logo o Presidente, inicialmente colocou em votação apenas o pedido de
dispensa da leitura das emendas, sendo o pedido rejeitado por (05X04) votos. O Sr.
Presidente esclareceu que em razão da votação será feita a leitura das emendas, e o
pedido de votação em bloco será apreciado no momento oportuno. Neste momento,
usou da palavra o vereador Milton Dimas Tadeu Urban, requerendo que fosse lida e em
seguida votada individualmente cada emenda. Antes de colocar o pedido em votação, o
Sr.  Presidente  consultou  o  plenário  de  a  possibilidade  da  dispensa  da  leitura  das
justificativas  das  emendas  em  razão  de  a  maioria  apresentar  gráficos.  Antes  da
apreciação do plenário, o vereador Jeferson Ricardo do Couto se manifestou contrário a
dispensa da leitura das justificativas das emendas e como autor de parte delas, entende
que os gráficos são importantes para o conhecimento de todos. A seguir, o Sr. Presidente
informou que então serão lidas integralmente as emendas e votadas sem prejuízo da
apreciação do projeto original, logo se a emenda for rejeita fica mantida redação original
do projeto.  Posteriormente,  colocou em votação o pedido de leitura e em seguida a
votação  individualizada  das  emendas  requerido  pelo  vereador  Milton  Dimas  Tadeu
Urban, sendo aprovado por unanimidade de votos. Neste momento, usaram da palavra
os vereadores Otacilio José Barreiros,  Cícero Justino da Silva e Leonardo Francisco
Sampaio  de  Souza  Filho,  para  esclarecerem  dúvidas  relativas  ao  procedimento  de
votação. A seguir, o Sr. Presidente, consultou o plenário se todos os vereadores estavam
de  acordo  com  o  procedimento  de  votação  das  emendas  e  do  Projeto  de  Lei  nº
103/2015,  sendo aprovado por  unanimidade de votos.  Em seguida,  o  Sr.  Presidente
solicitou ao 1º Secretário, que procedesse a leitura das Emendas. Emenda nº 01/2015,
de autoria do vereador Alcimar Siqueira Montalvão. Colocada em discussão, usou da
palavra o vereador Otacilio José Barreiros. Neste momento, o Sr. Presidente solicitou ao
Vice-Presidente, Vereador Lorival César Oliveira Moraes - “Nickson”, que assumisse a
direção dos trabalhos para que ele pudesse fazer uso da palavra. A seguir,  usou da
palavra Vereador inscrito Alcimar Siqueira Montalvão. Após o Sr. Presidente reassumir os
trabalhos, usou da palavra o vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho.
Colocada em votação, a Emenda nº 01/2015, foi aprovada por (05X04) votos. Emenda nº
02/2015,  de  autoria  da  Comissão  de  Justiça,  Legislação  e  Redação.  Colocada  em
discussão, usou da palavra o vereador Otacilio José Barreiros. Colocada em votação, a
Emenda nº 02/2015, foi aprovada por unanimidade de votos. Emenda nº 03/2015, de
autoria  do  Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho.  Colocada  em
discussão, usaram da palavra os vereadores Otacilio José Barreiros, Leonardo Francisco
Sampaio de Souza Filho e Cícero Justino da Silva. Colocada em votação, a Emenda nº
03/2015, foi rejeitada por (06X03) votos. Emenda nº 04/2015, de autoria do Vereador
Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho.  Colocada  em  discussão,  usaram  da
palavra os vereadores Otacilio José Barreiros, Leonardo Francisco Sampaio de Souza
Filho, Luciana Batista e Lorival César Oliveira Moraes. Colocada em votação, a Emenda
nº 04/2015, foi rejeitada por (05X04) votos. Emenda nº 05/2015, de autoria do Vereador
Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho.  Colocada  em  discussão,  usaram  da
palavra os vereadores Otacilio José Barreiros e Leonardo Francisco Sampaio de Souza
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Filho.  Colocada em votação,  a  Emenda nº  05/2015,  foi  rejeitada por  (05X04)  votos.
Emenda nº 06/2015, foi retirada pelo Autor vereador Cícero Justino da Silva. Emenda nº
07/2015,  de autoria  da Comissão de Educação,  Saúde Pública e Assistência Social,
subscrita  pelos  vereadores  Jeferson  Ricardo  do  Couto  –  Presidente  e  Milton  Dimas
Tadeu Urban - Relator. Colocada em discussão, usaram da palavra os vereadores Dr.
Milton Dimas Tadeu Urban, Otacilio José Barreiros, Jeferson Ricardo do Couto, Cícero
Justino  da  Silva,  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho  e  João  Gilberto  dos
Santos - “Gilberto Santa Fé”. Colocada em votação, a Emenda nº 07/2015, foi rejeitada
por (05X04) votos. Emenda nº 08/2015, de autoria da Comissão de Educação, Saúde
Pública e Assistência Social, subscrita pelos vereadores Jeferson Ricardo do Couto –
Presidente e Milton Dimas Tadeu Urban - Relator. Colocada em discussão, usaram da
palavra os vereadores Dr. Milton Dimas Tadeu Urban, Otacilio José Barreiros, Jeferson
Ricardo do Couto aparteado pelo vereador  Otacilio  José Barreiros.  Por  fim,  usou da
palavra o vereador Cícero Justino da Silva. Colocada em votação, a Emenda nº 08/2015,
foi  rejeitada  por  (06X03)  votos.  Emenda  nº  09/2015,  de  autoria  da  Comissão  de
Educação,  Saúde  Pública  e  Assistência  Social,  subscrita  pelos  vereadores  Jeferson
Ricardo do Couto – Presidente e Milton Dimas Tadeu Urban -  Relator.  Colocada em
discussão, usaram da palavra os vereadores Otacilio José Barreiros e João Batista de
Souza Pereira. Colocada em votação, a Emenda nº 09/2015, foi rejeitada por (06X03)
votos.  Emenda nº  10/2015,  de  autoria  da  Comissão de Educação,  Saúde Pública  e
Assistência Social, subscrita pelos vereadores Jeferson Ricardo do Couto – Presidente e
Milton Dimas Tadeu Urban - Relator. Colocada em discussão e votação, a Emenda nº
10/2015, foi rejeitada por (05X04) votos. Emenda nº 11/2015, de autoria da Comissão de
Educação,  Saúde  Pública  e  Assistência  Social,  subscrita  pelos  vereadores  Jeferson
Ricardo do Couto – Presidente e Milton Dimas Tadeu Urban -  Relator.  Colocada em
discussão, usaram da palavra os vereadores Otacilio José Barreiros e Cícero Justino da
Silva.  Colocada  em votação,  a  Emenda nº  11/2015,  foi  rejeitada por  (05X04)  votos.
Emenda nº 12/2015, de autoria da Comissão de Educação, Saúde Pública e Assistência
Social,  subscrita  pelos  vereadores Jeferson Ricardo do Couto  –  Presidente  e Milton
Dimas Tadeu Urban - Relator. Colocada em discussão, usaram da palavra os vereadores
Jeferson  Ricardo  do  Couto,  Cícero  Justino  da  Silva,  Otacilio  José  Barreiros  e  João
Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”. Colocada em votação, a Emenda nº 12/2015,
foi rejeitada por (05X04) votos. Neste momento, o Sr. Presidente, comunicou sobre o
Artigo 87 do Regimento Interno da Câmara, informando que a Sessão Ordinária tem
duração de 4 horas. Em seguida, o vereador João Batista de Souza Pereira, solicitou a
prorrogação da Sessão por mais 40 (quarenta) minutos, para conclusão da votação dos
projetos da pauta, sendo seu pedido aprovado por (08X01) votos. Logo após, o vereador
Jeferson Ricardo do Couto,  requereu que as Emendas nºs 13,  14,  15,  16,  17,  18 e
19/2015, a votação fosse apreciada em bloco. Antes da apreciação do plenário, usou da
palavra o vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”. Colocado em votação
o requerimento do vereador Jeferson Ricardo do Couto, foi aprovado por (08X01) votos.
A  seguir,  o  vereador  Otacilio  José  Barreiros,  requereu  a  dispensa  da  leitura  das
Emendas nºs: 13, 14, 15, 16, 17, 18 e 19/2015, sendo seu pedido aprovado por (08X01)
votos. Colocadas em votação, as Emendas nºs: 13, 14, 15, 16, 17, 18 e 19/2015, foram
rejeitadas  por  (05X04)  votos.  Neste  momento,  o  vereador  Cícero  Justino  da  Silva,
requereu que a votação do Projeto de Lei nº 103/2015, fosse apreciado em bloco, sendo
seu pedido aprovado por  unanimidade de votos.  Colocado em Primeira Discussão o
Projeto de Lei nº 103/2015, foi aprovado por (07X02) votos, bem como, as emendas
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apresentadas, conforme votação descrita.  Terminada a Ordem do Dia  o Sr. Presidente
deu  por  encerrada  a  presente  sessão.  E  para  constar,  Ulisses  Cremasco,  Oficial
Parlamentar, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Adriana Aparecida
Merenciano,  Diretora  Geral,  que,  após  aprovada  pelo  Plenário,  segue  devidamente
assinada. 
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